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Putin schvaluje konfiskaci majetku za šíření „nepravd“ o armádě
rt.com/russia/592426-putin-asset-confiscation-law/

Novely trestního zákoníku by ruským úřadům umožnily zabavit majetek osob shledaných vinnými z
podněcování „extremistické“ činnosti  
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Prezident Vladimir Putin ve středu podepsal zákon, který ruským úřadům umožňuje zabavit majetek
jednotlivcům, kteří byli shledáni vinnými z šíření „záměrně nepravdivých informací“ o ozbrojených silách
nebo ze spáchání zločinů proti národní bezpečnosti. 

Obě komory parlamentu – Státní duma a Rada federace – návrh zákona během posledních dvou týdnů
jednomyslně schválily.

Novely trestního zákoníku upravují i   zabavování majetku „nabytého nezákonnou činností nebo užitého k
páchání či financování trestné činnosti,“ uvádí se v dokumentu zveřejněném na oficiálních webových
stránkách vlády pro právní informace.

Aby mohlo dojít k zabavení majetku, musel by soud podle dokumentu také dospět k závěru, že majetek
pachatele byl využíván k činnostem poškozujícím ruskou národní bezpečnost.

Kromě šíření nepravd o armádě obsahuje seznam trestných činů, za které lze uložit konfiskaci, výzvy k
sankcím proti Rusku a jeho občanům a k rehabilitaci nacismu. Zákon navíc rozšiřuje výčet paragrafů
trestního zákoníku, podle kterých mohou být pachatelé zbaveni vojenských a čestných titulů, hodností a
státních vyznamenání.

Předseda ruské Státní dumy Vjačeslav Volodin, který návrh zákona představil koncem ledna, dříve uvedl,
že opatření je zaměřeno na „darebáky a zrádce, kteří dnes plivou na záda našim vojákům, kteří zradili
svou vlast, kteří převádějí peníze ozbrojeným silám země, která je s námi ve válce."

V komentáři k legislativě, mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov, by veřejnost neměla být znepokojena.
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"Považujeme za neopodstatněné vyjadřovat jakékoli obavy," řekl ve středu Dmitrij Peskov a zároveň
zdůraznil, že legislativa nijak nepřipomíná praxi sovětské éry konfiskace majetku.  "To lze říci
jednoznačně," řekl.

Zdá se, že zákon nezahrnuje nemovitosti mezi majetek podléhající konfiskaci, na rozdíl od legislativy ze
sovětské éry, která kromě trestů odnětí svobody umožňovala úplné zabavení bydlení.


